

Nr 271.9.2020

Do wszystkich Wykonawców

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Młynarze”

Gmina Młynarze, działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.), w odpowiedzi na zapytanie z dnia 02.10.2019r. do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: **„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Młynarze”** przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie I

Zamawiający w SIWZ w punkcie 18 i 19 wskazuje, że Odpady komunalne zmieszane, odpady zielone i bioodpady oraz pozostałości z sortowania i pozostałości po procesie mechaniczno-biologicznego przetwarzania przeznaczone składowania mogą być zagospodarowane wyłącznie w ramach danego regionu, w którym znajduje się Gmina. W przypadku braku RIPOK, odpady komunalne powinny być kierowane do instalacji zastępczych wyznaczonych dla regionu, zgodnie z zasadą bliskości.

Kolejność kierowania strumienia odpadów może ulec tymczasowej zmianie, tylko w sytuacji awarii RIPOK lub innej sytuacji uniemożliwiającej przyjęcie odpadów. W takim przypadku ,

odpady powinny zostać przekazane do instalacji wskazanej jako zastępcza na wypadek awarii, zgodnie z uchwałą Sejmiku Województwa Mazowieckiego w sprawie wykonania Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami

Zamawiający nie wziął pod uwagę nowych wymogów nałożonych ustawą z dnia 19 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2019 r. poz. 1579), która weszła w życie w dniu 6 września 2019r.

W art. 20 ustawy o odpadach uchylono ust. 7–11 na skutek **zniesienia obowiązku regionalizacji** w zakresie konieczności przekazywania bioodpadów, niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych oraz pozostałości z sortowania i z procesów mechaniczno-biologicznego przetwarzania odpadów komunalnych, przeznaczonych do składowania. **Po wprowadzeniu zmian ww. odpady będą mogły być przekazywane do instalacji położonych na obszarze całego kraju. Nowelizacja ustawy weszła w życie 6.09.2019**

Wykonawca informuje, iż po zniesieniu regionalizacji są Instalacje Komunalne (IK), nie ma Regionalnych Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych (RIPOK)

W związku z powyższym proszę o dostosowanie SIWZ oraz wzoru umowy do obowiązujących przepisów.

Odpowiedź:

Zamawiający przychylił się do wniosku wykonawcy i dokonuje stosownych zmian w SIWZ. Odpady mogą być przekazywane do instalacji położonych na obszarze całego kraju. „Odpady zebrane od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Młynarze Wykonawca zobowiązany jest zagospodarować (poddąć odzyskowi lub unieszkodliwianiu) zgodnie z obowiązującym prawem, w szczególności zgodnie z WPGO WM 2024”.

Pytanie II

Zamawiający w punkcie 4.4. podpunkt 1 Ustala częstotliwość odbiorów odpadów komunalnych. Czy częstotliwość ta jest jednakowa ?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że częstotliwość jest jednakowa dla wszystkich nieruchomości tzn. na których zamieszkują mieszkańcy oraz na których nie zamieszkują mieszkańcy (domki letniskowe i inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe) , posesja szkoły w Młynarach, posesja Urzędu Gminy w Młynarach i wynosi 1 raz w miesiącu.

Pytanie III

Zamawiający w SIWZ punkt 7 wskazuje liczbę złożonych deklaracji: ogółem w Gminie – 457

Proszę o doprecyzowanie ilości gospodarstw, na których zamieszkują mieszkańcy oraz ilości gospodarstw, na których nie zamieszkują mieszkańcy (domki letniskowe i inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe).

Odpowiedź: Zamawiający precyzuje:

Liczba złożonych deklaracji: Ogółem w Gminie – 457 w tym:

- liczba punktów na których zamieszkują mieszkańcy – 421
- liczba punktów na których nie zamieszkują mieszkańcy (domki letniskowe i inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe) - 36

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

WÓJT
mgr inż. Adam Rupiński

